

INFORMACIÓN GENERAL

Nombre del producto : Pala de mango largo Pharma Premium Line**Descripción :** En acero inoxidable 316 L con una excelente resistencia a la corrosión y autoclavable. Ideal para la toma de muestras y la dispensación de gránulos y polvo. Con un acabado pulido de espejo y sin grietas para su fácil limpieza. Con un mango largo de 600 mm para alcanzar muestras profundas o alejadas

Esterilizable en autoclave a 121°

DATOS TÉCNICOS

referencia	capacidad	largo	Ø	unidades por ref.
SCPL-1K0-001	1000 ml	835 mm	110 mm	1

EMBALAJE Y DATOS LOGÍSTICOS

referencia	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
SCPL-1K0-001	2,904	0,45	73269092	08434868099982

FOTO DEL PRODUCTO



GENERAL INFORMATION

Product name : Long handle Pharmascoop, Premium Line**Description :** In 316 L stainless steel with an excellent corrosion resistance and autoclavable. Ideal for sampling and dispensing granules and powder. With a polished mirror finish and crevice free, easy to clean. With a long handle of 600 mm to reach deep or far samples

Autoclavability

TECHNICAL DATA

reference	capacity	long	Ø	pcs/pack
SCPL-1K0-001	1000 ml	835 mm	110 mm	1

PACKAGING AND LOGISTICS

reference	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
SCPL-1K0-001	2,904	0,45	73269092	08434868099982

PRODUCT PHOTO



INFORMATIONS GÉNÉRALES

Nom produit : Pelle Pharma à long manche Premium Line

Description : En acier inoxydable 316L avec une excellente résistance à la corrosion et autoclavable. Idéale pour l'échantillonnage et la distribution de granulés et de poudre. Avec une finition polie miroir et sans crevasses pour un nettoyage facile. Avec un long manche de 600 mm pour atteindre des échantillons profonds ou éloignés



Autoclavable

DONNÉES TECHNIQUES

référence	capacité	long	Ø	unités par ref.
SCPL-1K0-001	1000 ml	835 mm	110 mm	1

EMBALLAGE ET LOGISTIQUE

référence	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
SCPL-1K0-001	2,904	0,45	73269092	08434868099982

PHOTO PRODUIT



INFORMAZIONE GENERALE

Nome del prodotto : Sessola Pharma a manico lungo Premium Line**Descrizione :** In acciaio inox 316L con eccellente resistenza alla corrosione e autoclavabile. Ideale per il campionamento e l'erogazione di granuli e polveri. Con una finitura lucida a specchio e senza fessure per una facile pulizia. Con un manico lungo 600 mm per raggiungere campioni profondi o lontani

Autoclavabile

DATI TECNICI

referenza	capacità	Lunghezza	Ø	unità per ref.
SCPL-1K0-001	1000 ml	835 mm	110 mm	1

IMBALLAGGIO E DATI LOGISTICI

referenza	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
SCPL-1K0-001	2,904	0,45	73269092	08434868099982

FOTO DEL PRODOTTO



ALGEMENE INFORMATIE

Produktnaam : Monsteropname schep met lange steel, Pharma, Premium Line**Beschrijving :** Gemaakt van 316L roestvrij staal, met uitstekende corrosiebestendigheid en autoclaveerbaar. Ideaal voor het bemonsteren en doseren van granulaten en poeders. Met gepolijst, glad oppervlak voor een gemakkelijke reiniging. Met een 600 mm lang handvat waarmee diepe en verre monsters kunnen worden bereikt.

Autoclaveerbaar

TECHNISCHE GEGEVENS

referentie	capaciteit	lengte	Ø	stuks per ref.
SCPL-1K0-001	1000 ml	835 mm	110 mm	1

VERPAKKING EN LOGISTIEKE GEGEVENS

Referentie	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
SCPL-1K0-001	2,904	0,45	73269092	08434868099982

PRODUKTFOTO



ALLGEMEINE INFORMATIONEN

Produktname : Probenschaufel, langer Griff, Pharma Premium Line

Beschreibung : Aus Edelstahl 316L, mit ausgezeichneter Korrosionsbeständigkeit und autoklavierbar. Ideal für die Probennahme und die Dosierung von Granulaten und Pulvern. Mit hochglanzpolierter und porenfreier Oberfläche für eine einfache Reinigung. Mit einem 600 mm langen Griff, der es ermöglicht, tiefe und entferntere Proben zu erreichen.



Autoklavierbar

TECHNISCHE DATEN

Artikelnummer	Volumen	Länge	Ø	Stückzahl pro Artikel
SCPL-1K0-001	1000 ml	835 mm	110 mm	1

VERPACKUNG UND LOGISTIKDATEN

Referenz	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
SCPL-1K0-001	2,904	0,45	73269092	08434868099982

PRODUKTFOTO
